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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L’ INVITATION

Proposal to / Propositions aux:

statcan.macs-bids-smc-
soumissions.statcan@canada.ca

The referenced document is hereby revised;
unless otherwise indicated, all other terms and
conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par le présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'invitation
demeurent les mémes.
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001

Date :
January 10,2018

Address inquiries to — Adresser toute demande de
renseignements a:

statcan.macs-bids-smc-soumissions.statcan@canada.ca

Area code and Telephone No. Facsimile No.
Code régional et N° de téléphone | N° de télécopieur
(613) 355-9837 (613) 951-3189

Destination
See Herin

Solicitation No — N° de Pinvitation :

JO07546

Solicitation closes — L’invitation prend fin
At—a: 14:00 EDST

On - le : January 30,2018/30 janvier 2018

Instructions :
See herein

Instructions:
Voir aux présentes

Delivery required — Livraison

exigée proposé

Name and title of person authorized to sign
on behalf of vendor (type or print) — Nom et
titre de la personne autorisée a signer au
nom du fournisseur (caractere
d’impression).

Name — Nom :

Vendor Name and Address — Raison sociale et adresse du

fournisseur

Facsimile No — N° de télécopieur :
Telephone No — N° de téléphone :

Title — Titre :

Signature Date

Delivery offered — Livraison
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AMENDMENT 001
The purpose of this Amendment is to:
- Answer questions from industry
Question 1

Please provide us with a template mockup of what you would like your cheques to look like and a
template of the letter which will accompany each cheque.

Answer 1

See attached.

The cheque contains the name and address of the recipient and the amount.
Question 2

Does the QNumber which appears on the spreadsheet need to appear on the cheque?
Answer 2

No

Question 3

We are requesting an extension to February 15 2018 given the date of issue of the rfp
immediately before the Christmas/New Year’s break

Answer 3

There will be no extension of the deadline.

Question 4

We would like to know the average dollar value or dollar range of the cheques to be issued
Answer 4

$25

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED

Page 2 of 2



